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Candela Battesimo bianca in busta Ø 20 h 270 mm Cod. 40181 € 2,20
Candela Battesimo avorio in astuccio e cartoncino personalizzabile Ø 20 h 270 mm Cod. 40182 € 3,30
Candela Battesimo celeste in astuccio e cartoncino personalizzabile Ø 20 h 270 mm Cod. 40183 € 3,30
Candela Battesimo rosa in astuccio e cartoncino personalizzabile Ø 20 h 270 mm Cod. 40184 € 3,30
Vestina per Battesimo ricamata “Croce” Cod. 40631 € 4,30
Vestina per Battesimo ricamata “Candela” Cod. 40632 € 4,30
Vestina per Battesimo ricamata “Angelo” Cod. 40633 € 4,30
Vestina per Battesimo ricamata “Fonte Battesimale” Cod. 40324 € 4,30

Ricordino Battesimo/Nascita angelo in porcellana bianca con cuore oro
(adatto come ricordino anche per altri eventi)

Cod. 43276 € 10,80

Vasetto porta confetti in vetro celeste Ø 4,7x5 cm Cod. 43280/CEL € 2,20
Vasetto porta confetti in vetro porta confetti rosa Ø 4,7x5 cm Cod. 43280/ROSA € 2,20
Portasacchetto per confetti, ruota celeste in legno, con orsetto in porcellana 10x7x3,6 cm Cod. 43284/CEL € 2,90
Portasacchetto per confetti, ruota rosa in legno, con orsetto in porcellana 10x7x3,6 cm Cod. 43284/ROSA € 2,90
Portasacchetto per confetti, mongolfiera celeste in legno, 
con elefantino in porcellana

10x6x3,4 cm Cod. 43285/CEL € 2,60

Portasacchetto per confetti, mongolfiera rosa in legno, con elefantino in porcellana 10x6x3,4 cm Cod. 43285/ROSA € 2,60

Ricordino Battesimo/Nascita - portafoto stella bimbo 6,3x3,4x11 cm Cod. 43293/CEL € 6,70
Ricordino Battesimo/Nascita - portafoto stella bimba 6,3x3,4x11 cm Cod. 43293/ROSA € 6,70
Ricordino Battesimo/Nascita - angelo in porcellana bianca con cuore oro, 
(adatto come ricordino anche per altri eventi)

8,6x6,3x4,4 cm Cod. 43273 € 9,80

Ricordino Battesimo/Nascita - angelo seduto in porcellana bianca con cuore 
oro (adatto come ricordino anche per altri eventi)

8x9,5x6,5 cm Cod. 43274 € 9,80

Ricordino Battesimo/Nascita - calamita in porcellana bianca angelo con cuore 
oro (adatto come ricordino anche per altri eventi)

7x5 cm Cod. 43275 € 4,30

40181

43293 / ROSA43293 / CEL 43273 43274 43275

43276 43280 / CEL 43280 / ROSA 43284 / CEL 43284 / ROSA 43285 / CEL 43285 / ROSA
40182 - 40183 - 40184 40631 40632  40633 40324

Diploma in carta pergamena Battesimo da compilare 18x24 cm Cod. 42648 € 1,20

Diploma in carta pergamena Battesimo da compilare 18x24 cm Cod. 42649 € 1,20

Diploma in carta Battesimo da compilare retro spiegazione segni del Battesimo 16x23 cm Cod. 43095 € 0,80
Diploma in carta pergamena Battesimo da compilare 18x24 cm Cod. 43096 € 0,80
Pergamena piccola Battesimo da compilare con laccio dorato 6x8 cm Cod. 43105 € 0,80
Ricordino battesimo - croce in resina con diploma da compilare 11,5 cm Cod. 42888 € 5,20

42648 42649 43095 43096 43105 42888

Ricordino Battesimo/Nascita Bambino - quadretto in resina con decorazioni fatte a mano 10x10 cm Cod. 42877 € 18,30
Ricordino Battesimo/Nascita Bambina - quadretto in resina con decorazioni fatte a mano 10x10 cm Cod. 42878 € 18,30
Ricordino Battesimo - cornice argento con letterine adesive per comporre nome 13x18 cm Cod. 42307 € 54,00
Ricordino Battesimo - quadretto moderno argento e legno albero della vita 14x15,5 cm Cod. 42310 € 18,20

42877 42878 42307 42310

Ricordino Battesimo/Nascita - albero della vita con cicogna e fagotto celeste h 9,3x7,7x4,6 cm Cod. 43268/CEL € 11,00
Ricordino Battesimo/Nascita - albero della vita con cicogna e fagotto rosa h 9,3x7,7x4,6 cm Cod. 43268/ROSA € 11,00
Ricordino Battesimo/Nascita - profumatore ambienti, con luce, in porcellana 
celeste. Orsetto con mappamondo

11 h  Ø 7,4 cm Cod. 43270/CEL € 15,20

Ricordino Battesimo/Nascita - profumatore ambienti, con luce, in porcellana 
rosa. Orsetto con mappamondo

Cod. 43270/ROSA € 15,20

Ricordino Battesimo/Nascita - mongolfiera in legno, con dettagli in resina e 
tubetto porta confetti in vetro

h 13,3 x 8,4x5,9 cm Cod. 43272 € 9,00

43268 / CEL 43268 / ROSA 43270 / CEL 43270 / ROSA 43272

PROPOSTE DI ARTICOLI PER BOMBONIERE, SEGNAPOSTO E IDEE REGALO. 
Scopri tutta la gamma di prodotti sul nostro sito www.editriceshalom.it
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SACRAMENTI | Confessione
SACRAMENTI | Comunione

Diploma in carta pergamena Confessione da compilare 18x24 cm Cod. 42644 € 1,20
Diploma in carta pergamena Confessione da compilare 18x24 cm Cod. 42645 € 1,20
Diploma in carta pergamena Confessione da compilare 18x24 cm Cod. 42646 € 1,20
Diploma in carta pergamena Confessione da compilare 18x24 cm Cod. 43098 € 1,20
Pergamena piccola Confessione da compilare con laccio dorato 6x8 cm Cod. 43106 € 0,40

42644 42645 42646 43098 43106

Ricordino Confessione - crocetta in polimero completa di confezione Cod. 15395 € 3,20
Ricordino Confessione - crocetta effetto ceramica completa di confezione Cod. 43102/CONF € 3,10
Segnalibro Prima Confessione con medaglia smaltata Cod. 43101/CONF € 1,90
Segnalibro Prima Confessione in carta plastificata con fiocco colorato 18x24 cm Cod. 42637 € 1,30

Ricordino Battesimo/Nascita celeste - ciondolo a forma di piedino in porcellana 
personalizzabile con nome

5x2,8 cm Cod. 43352/BIMBO € 17,10

Ricordino Battesimo/Nascita rosa - ciondolo a forma di piedino in porcellana 
personalizzabile con nome

5x2,8 cm Cod. 43352/BIMBA € 17,10

Ricordino Battesimo rosa - targhetta in ceramica personalizzabile con nome e data 4x3 cm Cod. 40925/BT € 12,10
Ricordino Battesimo celeste - targhetta in ceramica personalizzabile con nome e data 4x3 cm Cod. 40925/BT1 € 12,10

Ricordino Battesimo rosa - libretto aperto in porcellana personalizzabile con foto, 
nome e data

6x8 cm Cod. 40981/BT € 18,30

Ricordino Battesimo celeste - libretto aperto in porcellana personalizzabile con foto, 
nome e data

6x8 cm Cod. 40981/BT1 € 18,30

Ricordino Battesimo - matita personalizzabile con nome e cartoncino abbinato 
personalizzabile con nome e data

Cod. 42020/BT € 12,10

Ricordino Battesimo rosa - portachiavi cuore in porcellana personalizzabile con nome Cod. 43350/BT € 17,10
Ricordino Battesimo celeste - portachiavi cuore in porcellana personalizzabile con 
nome

Cod. 43350/BT1 € 17,10

15395

43352 / BIMBO

40981 / BT

43352 / BIMBA

40981 / BT1

40925 / BT

42020 / BT

40925 abbinata al Vangelo cod. 8592

43350 / BT 43350 / BT1

4263743102 / CONF 43101 / CONF

Ricordino Confessione - croce in resina completa di confezione 6,5x8,2 cm Cod. 15392 € 2,90
Ricordino Confessione - confezione regalo con corona effetto fluo Cod. 42905 € 4,20
Ricordino Confessione - confezione regalo con corona in legno Cod. 10645 € 3,00
Ricordino Confessione - corona in legno colorata con scatolina in latta abbinata Cod. 10642 € 3,70

15392 42905 10645 10642

42639 42640 42642

Diploma in carta pergamena Comunione da compilare 18x24 cm Cod. 42639 € 1,20
Diploma in carta pergamena Comunione da compilare 18x24 cm Cod. 42640 € 1,20
Diploma in carta pergamena Comunione da compilare 18x24 cm Cod. 42642 € 1,20
Diploma in carta pergamena e oro a caldo per Comunione da compilare  18x24 cm Cod. 42785 € 1,20
Diploma in carta pergamena e oro a caldo per Comunione da compilare 18x24 cm Cod. 43094 € 1,20

4309442785
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15390

Ricordino Comunione - crocetta in polimero completa di confezione Cod. 15393 € 3,20
Ricordino Comunione - crocetta in resina completa di confezione 6,5x8,2 cm Cod. 15390 € 2,90
Ricordino Comunione - portachiave in legno croce con Calice e placchetta con scritta Cod. 42783/CM € 3,40
Ricordino Comunione - messaggio da Gesù Eucarestia in bottiglia vetro con ciondolino Tau 
abbinato. Colori assortiti

Cod. 42777 € 3,20

15393 42783 / CM 42777

Ricordino Comunione - crocetta effetto ceramica completa di cordoncino e confezione Cod. 43102/CM € 3,10
Ricordino Comunione - crocetta in legno con immagine Calisti confezionata
con cordoncino e bustina con bigliettino

Cod. 15364/CM € 3,60

Ricordino Comunione - croce in resina con diploma da compilare 11,5 cm Cod. 42889 € 5,20
Ricordino Comunione - confezione regalo con corona effetto fluo Cod. 42903 € 4,20
Ricordino Comunione - confezione regalo con corona in legno Cod. 10644 € 3,00

43102 / CM 15364 / CM 42889 42903 10644

10268

Ricordino Comunione - corona in legno colorata con scatolina in latta abbinata Cod. 10643 € 3,70
Ricordino Comunione - sacchetto con coroncina in legno e segnalibro plastificato Cod. 10256/CM € 3,70
Ricordino Comunione - rosario in corda e legno bianco completo di bustina in similpelle 
bianca con stampa comunione

Cod. 10661 € 9,50

Ricordino Comunione - rosario in vetro bianco completo di scatolina in carta Cod. 10268 € 7,70

10643 10256 / CM 10661

43112 / CM

Ricordino Comunione - bracciale in pelle bianca in confezione Cod. 43112/CM € 4,10
Ricordino Comunione - bracciale in corda bianca con Calice in metallo completo di 
scatolina in pvc e bigliettino 

Cod. 10269/BIA € 4,30

Ricordino Comunione - bracciale in corda nera con Calice in metallo completo di 
scatolina in pvc e bigliettino 

Cod. 10269/NERO € 4,30

Ricordino Comunione - bracciale in corda multicolore con Calice in filigrana completo 
di confezione

Cod. 42895 € 3,10

Ricordino Comunione - stampa su legno 15x10 cm Cod. 36383 € 9,10

10269 / BIA 10269 / NERO

Ricordino Comunione - quadretto con basetta in legno e immagine Calisti 5,2x5,2 cm Cod. 43131/CM € 5,30
Ricordino Comunione bambino - quadretto in resina con decorazioni fatte a mano 10x10 cm Cod. 42879 € 18,30

Ricordino Comunione bambina - quadretto in resina con decorazioni fatte a mano 10x10 cm Cod. 42881 € 18,30
Ricordino Comunione - cornice argento con letterine adesive per comporre nome 13x18 cm Cod. 42308 € 54,00

Ricordino Comunione - quadretto moderno argento e legno albero della vita 14x15,5 cm Cod. 42311 € 18,20

43131 / CM 42879 4230842881 42311

42895 36383

43101 / CM 42635

Pergamena piccola Comunione da compilare con laccio dorato 6x8 cm Cod. 43107 € 0,40
Pergamena piccola Comunione da compilare con laccio dorato 6x8 cm Cod. 43108 € 0,40
Segnalibro Comunione con medaglia smaltata Cod. 43101/CM € 1,90
Segnalibro Comunione “Simboli Eucaristici” Cod. 43005 € 3,70
Segnalibro Comunione plastificato con applicazione in legno 22 cm Cod. 43111/CM € 2,60
Segnalibro Comunione in carta plastificata con fiocco colorato 4x14 cm Cod. 42635 € 1,30

43107 43108 43111 / CM43005

PROPOSTE DI ARTICOLI PER BOMBONIERE, SEGNAPOSTO E IDEE REGALO. 
Scopri tutta la gamma di prodotti sul nostro sito www.editriceshalom.it
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41339 4134041342 41341

Cerchietto bianco floreale per tunica Prima Comunione Cod. 41339 € 16,20
Coroncina bianca floreale per tunica Prima Comunione Cod. 41342 € 20,80
Cingolo bianco con fiocco per tunica Prima Comunione Cod. 41340 € 4,70
Cingolo bianco con nodo per tunica Prima Comunione Cod. 41341 € 4,40

Ricordino Comunione - portachiave croce in resina bianca 4,3x2,9 cm Cod. 43277/CM € 1,50
Ricordino Comunione - penna bimbo in preghiera in resina 17 cm Cod. 43278/BIMBO € 8,80
Ricordino Comunione - penna bimba in preghiera in resina Cod. 43278/BIMBA € 8,80
Portasacchetto per confetti in legno cuore con applicazione Comunione in 
porcellana

10x8,5x4,9 cm Cod. 43283/CM € 2,90

Ricordino Comunione - angelo da appoggio (verrà inviato il primo soggetto 
disponibile)

7 cm Cod. 43290 € 4,80

Ricordino Comunione - clessidra bianca con ciondolo in metallo argentato 11 cm Cod. 43291/CM € 15,80

Ricordino Comunione - icona cuore in resina h 8 cm Cod. 43292/CM € 6,00
Ricordino Comunione - profumatore in plexiglass Albero della Vita e Angelo oro h 7 cm Cod. 43296 € 3,70
Ricordino Comunione - profumatore in plexiglass Albero della Vita h 7 cm Cod. 43297 € 3,70
Vasetto in vetro portaconfetti con simbolo Comunione h 11 cm Cod. 43301/CM € 3,90
Ricordino Comunione - ciondolo croce in legno h 6 cm Cod. 43302/CM € 1,30

43277 / CM

43292 / CM 43296 43297 43301 / CM 43302 / CM

43283 / CM 43290 43291 / CM43278/BIMBO 43278/BIMBA

40323 4034015194 MARSC / MAR 15195 15196

Crocetta Prima Comunione legno scuro, laccio bianco 6x10 cm Cod. 15194/MARSC € 1,50
Crocetta Prima Comunione legno chiaro, laccio bianco 6x10 cm Cod. 15194/MAR € 1,50
Crocetta Prima Comunione legno, inserto dorato, laccio bianco 6x10 cm Cod. 15195 € 2,30
Crocetta Prima Comunione effetto ceramica 5x5 cm Cod. 15196 € 2,90
Crocetta Prima Comunione bianca effetto pietra 10 cm Cod. 43099 € 2,30
Candela per Comunione Ø 20 h 270 mm Cod. 40323 € 2,20
Candela per Comunione Ø 20 h 600 mm Cod. 40340 € 5,00

Ricordino Comunione - Albero della Vita in porcellana personalizzabile con nome e 
data

12x12 cm Cod. 43316/CM € 47,60

Ricordino Comunione - portachiavi cuore in porcellana personalizzabile con nome Cod. 43350/CM € 17,10
Ricordino Comunione - matita personalizzabile con nome e cartoncino abbinato 
personalizzabile con nome e data

Cod. 42020/CM € 12,10

Ricordino Comunione - libretto aperto in porcellana personalizzabile con foto, nome 
e data

6x8 cm Cod. 40981/CM € 18,30

Ricordino Comunione rosa - targhetta in ceramica personalizzabile con nome e data 4x3 cm Cod. 40925/CM € 12,10
Ricordino Comunione celeste - targhetta in ceramica personalizzabile con nome e 
data

4x3 cm Cod. 40925/CM1 € 12,10

43099

43316 / CM 43350 / CM 42020 / CM 40981 / CM 40925 abbinata al 
Vangelo cod. 8592

40925 / CM1

Scatolina porta confetti in carta con stampa in oro Comunione 10,5x8x2,5 cm Cod. 43132/CM € 1,40
Sacchetto porta confetti in juta con simbolo Comunione 9x12 cm Cod. 42663/CM € 1,50
Cono porta confetti completo di laccio e ciondolo in legno per Comunione Cod. 43100/CM € 2,00
Biglietto Comunione con tasca porta soldi Cod. 43007 € 2,40

43132 / CM 42663 / CM 4300743100 / CM
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41331 41332 41333 41334

42656 42643

Diploma in carta pergamena Credo 18x24 cm Cod. 42654 € 1,20

Diploma in carta pergamena Cresima da compilare 18x24 cm Cod. 42656 € 1,20

Diploma in carta pergamena Comunione e Cresima da compilare 18x24 cm Cod. 42643 € 1,20

Diploma in carta pergamena Cresima da compilare 18x24 cm Cod. 42787 € 1,20

Diploma in carta pergamena Cresima da compilare 18x24 cm Cod. 42837 € 1,20

42787 4283742654

42636 43006

Ricordino Cresima - crocetta in polimero completa di confezione Cod. 15394 € 3,20

Ricordino Cresima - crocetta in resina completa di confezione 6,5x8,2 cm Cod. 15391 € 2,90

Segnalibro Cresima in carta plastificata con fiocco colorato 4x14 cm Cod. 42636 € 1,30

Segnalibro Cresima con medaglia smaltata Cod. 43101/SS € 1,90
Segnalibro Cresima plastificato con applicazione in legno 22 cm Cod. 43111/SS € 2,60
Segnalibro Cresima “Doni dello Spirito Santo” Cod. 43006 € 3,70

43111 / SS43101 / SS15394 15391

43110 43109 42887

Pergamena piccola Cresima da compilare con laccio dorato 6x8 cm Cod. 43110 € 0,40
Pergamena piccola Cresima da compilare con laccio dorato 6x8 cm Cod. 43109 € 0,40
Ricordino Cresima - croce in resina con diploma da compilare 11,5 cm Cod. 42887 € 5,20
Ricordino Cresima - quadretto con basetta in legno e immagine Calisti 5,2x5,2 cm Cod. 43131/SS € 5,30
Ricordino Cresima - crocetta in legno con immagine Calisti confezionata con laccio 
e bustina con bigliettino

Cod. 15364/SS € 3,60

15364 / SS43131 / SS

Le tuniche di Prima Comunione possono essere confezionate anche su misura, seguendo 
le indicazioni sottostanti:

SPALLE (A-B)
misurare dietro alla persona da una punta all’altra delle spalle.

MANICA (B-C)
misurare la lunghezza a gomito leggermente piegato.

LUNGHEZZA (D-E)
misurare dietro alla persona dal centro del collo (osso sporgente, prima vertebra dorsale) 
fino al tallone.

SCHEMA TAGLIE:
TAGLIA 100 103 105 108 110 113 115 118 120 123 125 128 130 133 135 138

SPALLE 32 32 32 34 34 36 36 36 38 38 40 40 42 42 44 44

MANICA 42 44 44 46 46 48 48 50 50 52 52 54 54 56 56 58

A B
B

C

spalle

m
an

ic
a

D

E

lu
ng

he
zz

a

OLTRE AL CODICE PRODOTTO INDICARE ANCHE IL CODICE DELLA TAGLIA (vedi lo schema di riferimento per individuare la taglia)
CODICI TAGLIA: 100-103-105-108-110-113-115-118-120-123-125-128-130-133-135-138
Tunica Prima Comunione con piegoni davanti e dietro e collo rivoltato 100% poliestere Cod. 41327 € 53,70
Tunica Prima Comunione ampia con manica reglan 100% poliestere
disponibile nelle misure 100-105-110-115-120-125-130

Cod. 41328 € 51,90

Tunica Prima Comunione ampia con collo rivoltato 100% poliestere Cod. 41329 € 52,10
Tunica Prima Comunione ampia con cappuccio 100% poliestere Cod. 41330 € 53,70
Tunica Prima Comunione con piegoni e bordo davanti e dietro 100% poliestere Cod. 41331 € 72,90
Tunica Prima Comunione con piegoni e bordo dorato davanti e dietro 100% poliestere Cod. 41332 € 68,70
Tunica Prima Comunione ampia con cappuccio e scapolare bordato oro 100% poliestere Cod. 41333 € 88,50
Tunica Prima Comunione ampia con collo rivoltato e scapolare bordato oro 100% poliestere Cod. 41334 € 87,30

41327 41328 41329 41330

Se non disponibile in magazzino, tempi di produzione 20-25 giorni

PROPOSTE DI ARTICOLI PER BOMBONIERE, SEGNAPOSTO E IDEE REGALO. 
Scopri tutta la gamma di prodotti sul nostro sito www.editriceshalom.it
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10256 / SS

42309 42312

10270

43283 / SS

40925 abbinata 
al Vangelo 8592

40925 / SS1 40981 / SS 42020 / SS 43350 / SS 43316 / SS

43277 / SS 43292 / SS

43301 / SS 43008

43291 / SS 43302 / SS

Ricordino Cresima - sacchetto con coroncina in legno e segnalibro plastificato Cod. 10256/SS € 3,70
Ricordino Cresima - confezione regalo con corona in legno Cod. 10646 € 3,00
Ricordino Cresima - bracciale in pelle rossa in confezione Cod. 43112/SS € 4,10
Ricordino Cresima - bracciale in corda e legno rosso con medaglia smaltata e colomba.
Completo di scatolina in pvc e bigliettino

Cod. 10270 € 5,70

Ricordino Cresima - corona in legno colorata con scatolina in latta abbinata Cod. 10641 € 3,70

Ricordino Cresima - confezione regalo con corona effetto fluo Cod. 42904 € 4,20
Ricordino Cresima - portachiave in legno croce con Colomba e placchetta con scritta Cod. 42783/SS € 3,40

Ricordino Cresima - messaggio dallo Spirito Santo in bottiglia vetro con ciondolino 
Colomba abbinato in colori assortiti 

Cod. 43103 € 3,20

Ricordino Cresima - crocetta effetto ceramica completa di confezione Cod. 43102/SS € 3,10

Vasetto in vetro porta confetti con simbolo Cresima h 11 cm Cod. 43301/SS € 3,90
Biglietto Cresima con tasca porta soldi Cod. 43008 € 2,40
Scatolina porta confetti in carta con stampa in oro Cresima 10,5x8x2,5 Cod. 43132/SS € 1,40
Scatolina porta confetti in carta con Croce Tau e laccetto in corda 
(utilizzabile come porta confetti per qualsiasi evento)

10x5,5 cm Cod. 43133 € 1,70

Scatolina porta confetti in carta con Croce Tau con coperchio 
(utilizzabile come porta confetti per qualsiasi evento)

5x5 cm Cod. 43134 € 2,10

Portasacchetto per confetti in legno cuore
con applicazione Cresima in porcellana

10x8,5x4,9 cm Cod. 43283/SS € 2,90

Ricordino Cresima - portachiave croce in resina bianca 4,3x2,9 cm Cod. 43277/SS € 1,50
Ricordino Cresima - icona cuore in resina h 8 cm Cod. 43292/SS € 6,00
Ricordino Cresima - clessidra bianca con ciondolo in metallo argentato h 11 cm Cod. 43291/SS € 15,90
Ricordino Cresima - ciondolo croce in legno h 6 cm Cod. 43302/SS € 1,30

Ricordino Cresima rosa - targhetta in ceramica personalizzabile con nome e data 4x3 cm Cod. 40925/SS € 12,10
Ricordino Cresima celeste - targhetta in ceramica personalizzabile con nome e data 4x3 cm Cod. 40925/SS1 € 12,10
Ricordino Comunione - libretto aperto in porcellana personalizzabile con foto, nome e 
data

6x8 cm Cod. 40981/SS € 18,30

Ricordino Comunione - matita personalizzabile con nome e cartoncino abbinato 
personalizzabile con nome e data

h 11 cm Cod. 42020/SS € 12,10

Ricordino Comunione - portachiavi cuore in porcellana personalizzabile con nome Cod. 43350/SS € 17,10
Ricordino Comunione - albero della vita in porcellana personalizzabile con nome e data 12x12 cm Cod. 43316/SS € 47,60

42663 / SS43100 / SS

43132 / SS 43133
43112 / SS

43134

Cono porta confetti completo di laccio e ciondolo in legno per Cresima Cod. 43100/SS € 2,00

Cornice argento Cresima, retro legno bianco, per foto formato 13x18 cm Cod. 42309 € 56,80

Ricordino Cresima - quadretto moderno argento e legno albero della vita 14x15,5 Cod. 42312 € 18,20

Sacchetto porta confetti in juta con simbolo Cresima 9x12 cm Cod. 42663/SS € 1,50

42904 42783 / SS 43103 43102 / SS

10646 10641
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42792 43097 42653 43104

43292 / SF 43283 / SF 40925 / 25 40925 / 50

Diploma in carta pergamena Anniversario di Matrimonio da compilare 18x24 cm Cod. 42792 € 1,40
Diploma in carta pergamena Anniversario di Matrimonio da compilare 18x24 cm Cod. 43097 € 1,20
Diploma in carta pergamena da compilare 18x24 cm Cod. 42653 € 1,20

Pergamena da personalizzare con laccio dorato 6x8 cm Cod. 43104 € 0,40

Ricordino Matrimonio - icona cuore in resina h 8 cm Cod. 43292/SF € 6,00
Portasacchetto per confetti in legno cuore con applicazione Sacra Famiglia in porcellana 10x8,5x4,9 cm Cod. 43283/SF € 2,90
Ricordino Matrimonio - targhetta in ceramica personalizzabile con nomi sposi 4x3 cm Cod. 40925/SPOSI € 12,10
Ricordino Anniversario 25° di Matrimonio - targhetta in ceramica personalizzabile con 
nomi sposi

4x3 cm Cod. 40925/25 € 12,10

Ricordino Anniversario 50° di Matrimonio - targhetta in ceramica personalizzabile con 
nomi sposi

4x3 cm Cod. 40925/50 € 12,10

42650 4265142793 42652

Diploma in carta pergamena Preparazione al matrimonio da compilare 18x24 cm Cod. 42793 € 1,40
Diploma in carta pergamena Matrimonio da compilare 18x24 cm Cod. 42650 € 1,20

Diploma in carta pergamena Matrimonio da compilare 18x24 cm Cod. 42651 € 1,20

Diploma in carta pergamena Anniversario di Matrimonio da compilare 18x24 cm Cod. 42652 € 1,20

40925 abbinata alla Bibbia cod. 8056

PROPOSTE DI ARTICOLI PER BOMBONIERE, SEGNAPOSTO E IDEE REGALO. 
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